
    
 

 

Výsledky za prvé tri kvartály 2025 potvrdzujú, že SEWA opäť smeruje k 

úspešnému splneniu  cieľov zberu 

 

Bratislava, 13. november 2025 – Funkčný a efektívny systém zberu a recyklácie 

elektroodpadu na Slovensku prináša výsledky aj v tomto roku. Organizácia 

zodpovednosti výrobcov elektrozariadení SEWA, a.s. počas prvých troch štvrťrokov 

2025 zabezpečila zber a recykláciu viac ako 18-tisíc ton elektroodpadu. Už siedmy 

rok po sebe tak potvrdzuje svoju vedúcu pozíciu medzi organizáciami zodpovednosti 

výrobcov na Slovensku. 

 

Zber a recykláciu 18 313 ton elektroodpadu zabezpečila počas prvých troch štvrťrokov 

2025 spoločnosť SEWA. Rovnako ako v minulom roku (vyzbieraných bolo 19 155 ton 

starých elektrospotrebičov) i rokoch predtým ide o ďalší úspešný výsledok, ktorým SEWA 

potvrdzuje stabilne vysokú efektivitu svojho systému a schopnosť plniť všetky legislatívne 

stanovené ciele zberu a recyklácie za svojich klientov. Súčasťou elektroodpadu 

vyzbieraného za január až september 2025 bolo aj 244  ton fotovoltických panelov. 

Samostatnou kategóriou sú prenosné a priemyselné batérie, ktorých sa jej podarilo 

úspešne vyzbierať až 710 ton.  

 

„Tento rok sa nám darilo nielen plniť ciele zberu a recyklácie, ale aj posilňovať vzťahy s 

existujúcimi klientmi a získavať nových. Keďže logistika materiálového toku sa s rastúcim 

počtom klientov prakticky nemení, dokážeme pre našich takmer 1 000 klientov dosahovať 

úspory z rozsahu. Ku všetkým našim klientom – malým i veľkým – pristupujeme rovnako. 

Pre všetkých máme rovnaké, férové zmluvné i finančné podmienky. Napokon – tento rok 

to skonštatovala v záveroch z kontroly aj Slovenská inšpekcia životného prostredia,“ 

povedal Jozef Kozák, výkonný riaditeľ spoločnosti SEWA, a.s.    

 

Rozsiahle objemy vyzbieraného elektroodpadu priniesli podľa jeho slov aj potrebu 

vysporiadať sa s výzvou zrealizovať všetky odvozy načas. „Úspešní sme aj vďaka 

https://www.sewa.sk/
https://www.sewa.sk/sluzby/plnenie-zakonnych-povinnosti-vyrobcov-elektrozariadeni
https://www.sewa.sk/wp-content/uploads/2025/10/SEWA-plni-svoje-zakonne-povinnosti-voci-vsetkym-klientom-ferovo.pdf


    
 
spolupráci so stabilnými zvozovými a recyklačnými partnermi – napr. so spoločnosťami 

Arguss, Bomat, Elektro recycling, H+Eko, Ekoray, Zedko, Power Battery alebo ŽOS-EKO,“ 

uzavrel výkonný riaditeľ spoločnosti SEWA.  

SEWA očakáva, že do konca roka 2025 bude rastový trend pokiaľ ide o množstvá 

vyzbieraného a zrecyklovaného elektroodpadu pokračovať. 

 
O spoločnosti SEWA, a.s. 

SEWA, a.s. je autorizovanou organizáciou zodpovednosti výrobcov. V roku 2005 ju založili výrobcovia združení v 

Asociácii dovozcov audiovizuálnej techniky (ADAT) a v IT Asociácii Slovenska (v ITAS). 

Služby SEWA využíva takmer 1 000 klientov, ktorým ponúka one-stop shop riešenie aj pre elektrozariadenia, batérie a 

akumulátory, obaly a neobalové výrobky, a to na Slovensku i v rámci EÚ, prostredníctvom European Recycling Platform 

(ERP). Hlavným cieľom SEWA je zabezpečiť plnenie legislatívnych povinností výrobcov a dovozcov elektrozariadení v 

oblasti zberu, odvozu a recyklácie elektroodpadu. Klientom poskytuje administratívnu podporu, vrátane poradenstva v 

oblasti odpadovej legislatívy. SEWA sa podieľa aj na vzdelávaní v oblasti eko-výchovy, prostredníctvom vzdelávacích 

projektov určených pre deti a mládež.  
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